

Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung

Zulassungsstelle für Bauprodukte und Bauarten

Bautechnisches Prüfamt

Eine vom Bund und den Ländern gemeinsam getragene Anstalt des öffentlichen Rechts Mitglied der EOTA, der UEAtc und der WFTAO

Datum:

Geschäftszeichen:

11.02.2013

13-1.8.1-30/12

Zulassungsnummer:

Z-8.1-185.2

Antragsteller:

RUX GmbH Neue Straße 7 58135 Hagen

Geltungsdauer

vom: 11. Februar 2013 bis: 11. Februar 2018

Zulassungsgegenstand:

Gerüstsystem "RUX Schnellbaugerüst Super 100"

Der oben genannte Zulassungsgegenstand wird hiermit allgemein bauaufsichtlich zugelassen. Diese allgemeine bauaufsichtliche Zulassung umfasst 15 Seiten sowie Anlage A (Seiten 1 bis 81) und Anlage B (Seiten 1 bis 70).

Diese allgemeine bauaufsichtliche Zulassung ersetzt die allgemeine bauaufsichtliche Zulassung Nr. Z-8.1-185.2 vom 5. September 2001, geändert und ergänzt durch Bescheide vom 20. November 2001, vom 17. Februar 2004, vom 22. Februar 2005 und vom 8. Februar 2010. Der Gegenstand ist erstmals am 25. Januar 1988 allgemein bauaufsichtlich zugelassen worden.

für Bautechnik

2

